

Written by - மகோகன் ஜி -

Wednesday, 10 April 2019 14:02 - Last Updated Wednesday, 10 April 2019 14:09

குஞ்சம்மாள் , மனவை புவனா என்ற மஃவரும் அவன்பால் கொள்ளும் ஈர்ப்பு, அவனை அலகை கழிக் கும் அவர்களின் குணமாறுபாடுகள் , அவற்றினிடே தன் சீ ர்மையை விட்டு அகலாது சட்டநாதன் வாழ்வின சவால்களை எதிர்கொள்ளும் விவரிப்பே கதையின் ஒரு சிறு கிராமத்துச் சபிலில் வளரும் கதையின் துணை மாந்தர்களும் தன் இரூப்பை நம் மனத்தில் ஆழப் பதிக் கிறார்கள் .

இளம் பிராயத்தில் சட்டநாதன் காதல் வயப்பட்டு குஞ்சம்மாளை அவனுடைய சின்ன அண்ணன் மணக்க நேர் கிறது. சட்டநாதனும் அவன் அம்மாவும் அந்த சின்ன அண்ணன் ஆதரவில் தான் வாழ் கிறார்கள் . சட்டநாதனின் கண்பிப்புமிக் க, அதசேமயம் பரேன் பை மனதில் பிட்பிவதை திருந்த சின்ன அண்ணன் மூத்துசாமி சடூதியில் இறந்துபோகிறான் . இளம் விதவையான குஞ்சம்மாள் தன் கைக் குழந்தையுடன் புகுந்த வீ ட்டிலயே வாழத் துணிகிறாள் .

இந்த கட்டத்தில் பஞ்சாய் சட்டநாதனும் , நிரூப்பாக குஞ்சம்மாளும் அருகருகே இருக்க, சட்டநாதனோ சின்ன அண்ணன் மலேக் கொண்ட நன்றியில் 'நனைந்த பஞ்சாகவே' காலம் கடத்துகிறான் . சட்டநாதன் மலே தனக்கான பிரியத்தை வெளிப்படுத்தும் குஞ்சம்மாளின் வடையை சட்டநாதன் மறுதலிக் கிறான் . பலவந்தமாய் அவனை ஒருமுறை இறக்க அணைத்துவிட்டு, 'வாழ்நாளாகு இதுவே போதும்' எனப் தாய் குஞ்சம்மாள் ஒதுங்குகிறாள் .

சின்ன அண்ணன் தன் மரணத்தூவாயிலும் சட்டநாதனுக்கு சிவநெரிச் சிலைவரான சண்பகவனம் பிள்ளையின் மகள் புவனாவை நிச்சயித்து விட்டே இறக்கிறான் . சமெ்பரூத்தி மலரகைக் கந்தலில் எப்போதும் சட்டும் புவனா அனைவரையும் அரவணைத்துச் சிலைலும் ஒரு பொறுமசாலியாய் , ஒரு ஆதர்ச மனைவியாகவே வருகிறாள் . சட்டநாதன் ஒளிவுமறைவின்றி அத் தனை நடப்புகளையும் மனைவியிடம் பகிர்ந்து கொள்கிறான் , சின்ன அண்ணியோடு தனக்கிருந்த காதல் உட்பட . சின்ன சின்ன சம்பவங்களினிடே அந்த தம்பதிகளின் அன்னியோனியதிற்கு வண்ணம் சரேக்கிறார் தி.ஜா .

இதுவரை சட்டநாதன் குடும்பத்தில் ஓட்டாது, வசதியான வணிகராய் சட்டநாதனின் பெரியண்ணன் சிதம்பரத்தில் வாழ்ந்து வருகிறார் . பெரும் வாழ்வு வாழ்ந்து ஓரிரவில் அத் தனையும் இழந்து, சட்டநாதனின் ஆதரவில் அண்டிவாழும் நிலைமைக்கு ஆளாகிறார் . பெரிய அண்ணனின் மனைவி தான் கதையின் சிக்கலான வார்ப்பான 'பெரிய அண்ணி' . தி. ஜாவின விவரிப்பில் பெரிய அண்ணியின் மலேக் கோபமும் , அசப்சையும் , அனுதாபமும் மாறிமாறி நம் மனை ஆட்கொள்கின்றன . படாடோபமும் , எடுத்துத் தெறிந்து பசேவதும் , மாளா காம இச்சையும் , குயுக்தியும் , குதர்க்கமும் கலந்த ஒரு பாத்திரமாய் இரூப்பவள் பெரிய அண்ணி . வீ ட்டில் கிடக்காத அன்பை வெளியில் தடிக் கொள்ளும் பெரியண்ணனின் தொடர்பாய் ஆண்டாள் எனும் ஒரு தாசி . தாசியோனாலும் அவரை உளமார நசிக் கும் குணவதி .

பெரியண்ணன் குடும்பமும் கிராமத்திற்கு வந்து சரே, சச்சரவர்கள் மிகுந்து இரூப்பை நரகமாகக் குகின்றன . துர்க்குணமே உருவாக பெரிய அண்ணியும் குஞ்சம்மாளையும் சட்டநாதனையும் தொடர்புபடுத்தி புரணி பசேகிறாள் .

காலம் ஓடிக் கொண்டிருக்கிறது . சட்டநாதன் பொருளாதார மமேபாடும் மன மூதிர்ச்சியும் அடக்கிறார் . பிள்ளைகள் பெரியவர்களாகிறார்கள் . சின்ன அண்ணனின் மகளுக்கும் , மற்றும் பெரியண்ணன் வாரிசுகளுக்கும் திரும்பும் செய் விக் கிறார்

Written by - மமோகன் ஜி -

Wednesday, 10 April 2019 14:02 - Last Updated Wednesday, 10 April 2019 14:09

சட்டநாதன். மூன்பு பரெயணண்ணன் பட்டகடனடை அடகைக்க விறற் றநிலத்தில்கிடதெத்த புதயைல் மபிலமான பணம், வாங்கியவரின் மகன் மபிலம் கிடகைக்கிறது. அதில் சின்ன அண்ணன் பங்கு என சின்ன அண்ணிக்கூ சட்டநாதன் கொடகக எத்தனிக்க, சின்ன அண்ணிக்கூ அவர்பரேல் பரெம் கசப்பு மபிள்கிறது.

தன்னுடனான உறவையும் கபிட புவனாவூக்கு சட்டநாதன் தரெவித்து இரூந்ததை அவன் மபிலமடே அறிந்து வறெப்புற்று தன் மகள்வீ ட்டடோடு பகோகிறாள் கூஞ்சம் மாள். மனதுக்கூள் சட்டநாதன் மலே நசேம் வளர்த்து, அதை பகோஷித்து ஆராதத்து வந்தவளின் அன்பு துவஷேமாக மாறி நிரந்தரமாய்ப் பிரிகிறாள். பண்ணோடு வாழ சன்னகைக்கு பகோய விடுகிறாள்.

கடசைவரதை தளோய் கொட்டிக்கொண்டிருந்த பரெய அண்ணி, தன் மலே தானகே கொண்ட வறெப்பில் உணவையும் மறூத்து ஆரகோக்கியம் கட்டு காலமாகிறாள். பரெய அண்ணனுக்கும் மரணம் நரேகிறது. சட்டநாதனின் பிள்ளைகளும் பணி நிமித்தம் வறெயிபுர்களுக்கு சன்னெறு விடுகிறார்கள்.

இதுகாறும் சட்டநாதன் வாழ்வில் பபுவாய் வாசம் வீ சிய புவனா, ஓரூ களேவிக் கூறியாய் மாறிப்பகோகிறாள். சட்டநாதனை சந்தகேத்தாலும் நம்பிக்கையின் மயாலும் வாட்டி எடகுகிறாள். சின்ன அண்ணியுடனான சட்டநாதனின் உறவை மீண்டும் தனோண்டியடுத்து சந்தகேச்சாட்டை வீ சுகிறாள்.

தான் ஏமாற்றப் பட்டதாயும் இடயைபறாய் இரூந்து விட்டதாயும் சிடுசிடுத்தபபி சட்டநாதன் வாழ்க்கையை நரகமாக கூகிறாள். புவனாவின் இந்த கூண்பகேத்ததை சட்டநாதன் பகொறூமயாகக் கயைள்கிறார். PMT(Pre Menstrual Tension) எனும் மனோபாஸ் பரூவத்து உளச்சிக்கலை புவனாவின் இந்த பிறழ்நிலகைக்கு காரணமாக்கி புவனாவூக்கு திஜா வககாலத்தும் வாங்குகிறார்.

மீண்டும் புவனா ஆச்சரயக் கூறியாய் மீள்கிறாள். பழயை புவனாவாகி அன்பு சலெுத்துகிறாள். கதயையும் மபுகிறது.

ஆணும் பண்ணும் ஈரூடல் ஓரூயிராய் எக்காலமும் மாற இயலாது என்று மூத்தாய்ப்பு வகைக்கிறாரகோ திஜா? மபிவில் சட்டநாதன் புவனாவை அணதைக்கொள்கிறார். அவளும் அவரூக்கூள் புகூந்து கொள்வதுபகோல் தான் ஓட்டிக் கொள்கிறாள். 'ஓன்றாக மபியவில்லை பகோல் தான் இரூந்தது. அவரூக்கூ. அண்பைபு விட்டதும் மீண்டும் தனியாகத் தான் இரூந்தது. ஈஸ் வரனால்தான் மபியும் பகோலிருக்கிறது என்று அவரூக்கூத் தனோன்றிறூ. ஈஸ் வரனூக்கூம் மபியாது. ஓரூ மூலயையும் ஓரூ மபிக் கூத்தியும் ஓரூ கொலூசும் நசூங்கிவிடவில்லை. மறநைந்துவிடவில்லை.'

இளம் விதவயான சின்ன அண்ணி தன்பால் கொண்டுள்ள ஈர்ப்பை அறிந்தும், தன்னை பார்த்துக் கொண்டாவது இரூப்பதகே பகோதும் எனும் அவளின் உள்ளக்கிடக்கயை பூரிந்து கொண்டும் கபிட, புது தம் பதிகளாய் அவளையும் உடன் வதைக்கொண்டு வாழ்வது சரியா சட்டநாதன்? என்று ககேத்தனோன்றுகிறது. கதயின் விவரிப்பில் கூஞ்சம் மாள் விரகத்தில் எரிந்து கொண்டிருப்பதை உள்ளபுர வறெித்துக் கொண்டிருக்கூம் 'ஆண்மலை' மிக் கவனகோ என்று தனோன்றுகிறது. எல்லாவற்றையும் நன்கு பூரிந்து கொண்டு புத்திசாலியாக வாழும் புவனா கபிட இந்த சரேந்து வாழ்தலையகோசிக்கவில்லையகோ? அதுவும் பரூஷன் - ஓரகத்தி பபுர வகோத்திரம் அறிந்த பின்புமா?

